
公表： 2023 年 9 ⽉ 29 ⽇

事業所名：ハビー⻄船橋教室

チェック項⽬ はい どちらとも
いえない いいえ

わから
ない 保護者様からのご意⾒ ご意⾒を踏まえた対応

1 ⼦供の活動等のスペースが⼗分に確保されているか 22 2

2 職員の配置数や専⾨性は適切であるか 22 2

3
⽣活空間は、本⼈にわかりやすい構造化された環境になって
いるか。また、障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリ
アフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか

22 2

・⼊り⼝から暖かい雰囲気があり、親し
みやすい
・ボールペンのつきが悪いものがあった
り時計の時間が合っていない
・いすや机などは配慮してくださり助
かっています

いつもご利⽤いただきありがとうござい
ます。
備品等の定期点検を実施し対応いたしま
す。

4 ⽣活空間は、清潔で、⼼地よく過ごせる環境になっている
か。また、⼦ども達の活動に合わせた空間となっているか

22 2

5 ⼦どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、
児童発達⽀援計画が作成されているか

21 1 2
通い始めたばかりなので、何とも⾔えな
い

6ヶ⽉に1度、個別⽀援の⽬標の⾒直しを
⾏っておりますので、取り⼊れてほしい
⽀援や困り感などをお伝えしていただけ
ますと幸いです。
またフィードバックの際にも職員に伝え
ていただければと思います。

6

児童発達⽀援計画には、児童発達⽀援ガイドラインの「児童
発達⽀援の提供すべき⽀援」の「発達⽀援（本⼈⽀援及び移
⾏⽀援）」、「家族⽀援」、「地域⽀援」で⽰す⽀援内容か
ら⼦どもの⽀援に必要な項⽬が適切に選択され、その上で、
具体的な⽀援内容が設定されているか

21 1 2

7 児童発達⽀援計画に沿った⽀援が⾏われているか 21 2 1

8 活動プログラムが固定化しないよう⼯夫されているか 22 1 1 先⽣も変わるので順応性も出てきました
ありがとうございます。⽇々共有などを
細かく職員同⼠で話し合っており、今後
も継続してまいります。

9 保育所や認定こども園、幼稚園等の交流や、障害のない⼦ど
もと活動する機会があるか

10 6 2 6 利⽤したことがない
ご希望がございましたら検討いたします
のでお声かけください。

10 運営規定、利⽤者負担等について丁寧な説明がなされたか 24 説明は全体的に丁寧で安⼼感がある
ありがとうございます。今後もご不明点
等ございましたらお気軽にお声かけくだ
さい。

11

児童発達⽀援ガイドラインの「児童発達⽀援の提供すべき⽀
援」のねらい及び⽀援内容と、これに基づき作成された「児
童発達⽀援計画」を⽰しながら、⽀援内容の説明がなされた
か

23 1

12 保護者に対して家族⽀援プログラム(ペアレント･トレーニング等)が⾏われているか
15 4 1 4

・利⽤したことがない
・必要と感じたら相談します
・もう少し保護者に対してもアドバイス
をしてほしい

事業所内相談⽀援を⾏っておりますの
で、育児や⽀援のことでお悩みでしたら
当⽇の担当職員、またはお電話にてお申
し付けください。

13 ⽇頃から⼦どもの状況を保護者と伝え合い、⼦どもの健康や発達の状況、課題について共通理解ができているか
19 2 3

モニタリングできるので把握しやすいで
す

ありがとうございます。⾒えにくい場所や聞
き取りにくい場合もございますので、その際
は⽀援後のフィードバック時、または近くの
職員にお聞きください。

14 定期的に、保護者に対して⾯談や育児に関する助⾔等の⽀援が⾏われているか
18 2 1 3

15 ⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護者会等の開催等により保護者同⼠の連携が⽀援されているか
9 4 1 9

・開催されているか知らない、参加した
ことがない
・タイミングが合えば参加したい

現在開催を検討中ですので、詳細が決ま
り次第教室内にて掲⽰いたします。奮っ
てご参加ください。

保護者様からの児童発達⽀援事業所評価の集計結果(公表)

保護者等数（児童数）：27   回収数：24   割合：88％
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16
⼦どもや保護者からの相談や申⼊れについて、対応の体制が
整備されているとともに、⼦どもや保護者に周知･説明され、
相談や申⼊れをした際に迅速かつ適切に対応されているか

17 4 2

17 ⼦どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか
19 2 2

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や⾏事予定、連
絡体制等の情報や業務に関する⾃⼰評価の結果を⼦どもや保
護者に対して発信されているか

16 2 5

19 個⼈情報の取扱いに⼗分注意されているか 21 1
使⽤していないモニターに⼦どもの様⼦
が映っていた

ご意⾒ありがとうございます。使⽤して
いないモニターにつきましては電源を切
るよう対応いたします。お気づきになら
れましたら、お声かけください。

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュ
アル等を策定し、保護者に周知･説明されているか。また、発
⽣を想定した訓練が実施されているか

16 3 1 3

21 ⾮常災害の発⽣に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が⾏われているか
16 3 4

22 ⼦どもは通所を楽しみにしているか 21 1 1

・すごく楽しみにしてくれています
・⾊々な⼈と関わることで⼈への関⼼が増え
た気がする
・今⽇はハビーさんと⾔うと「やったー」と
喜んでいる
・お友だちに会えることを楽しみにしていま
す
・何より本⼈が通いたい！！と⾔っているこ
とが1番良いです
・個別より集団が楽しそうです

⽇頃よりご利⽤いただきありがとうござ
います。
お⼦さまだけではなく、保護者の皆さま
のご協⼒があり成り⽴っております。お
⼦さまのより良い成⻑のため、引き続き
継続⽀援にご協⼒よろしくお願いいたし
ます。

23 事業所の⽀援に満⾜しているか 18 2 3

・イベントなど開催していただいて家で
はできないことをしてくれているので助
かります
・⼦どもに対して優しく接してくださる
ことがとても嬉しいです
・帰りも達成感のある顔で満⾜気です
・⼤変満⾜です。いつもありがとうござ
います。
・体を⼤きく使った遊びも取り⼊れてほ
しいと伝えているが、共有されていな
い？

⽇頃よりご利⽤いただきありがとうござ
います。
ハビーでの⽀援にご満⾜いただけるよう
⽇々の共有や社内研修を通して
今後も精進してまいります。

ハビー⻄船橋教室職員⼀同

頂きたいと考えておりますのでご協⼒のほどよろしくお願い致します。

この度はアンケートにご協⼒頂きましてありがとうございました。
保護者様からのご意⾒を元に教室の運営について対応⽅法を考えました。

⾄らぬ点に関しては、随時ご意⾒頂ければ幸いです。
これからもお⼦さま、保護者様のニーズやご意⾒を教室運営の参考にさせて
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